

Protokoll fört vid möte med institutionsstyrelsen
Måndag den 26 augusti 2024, kl 15.00 i rum 439, Wallenberglaboratoriet

Närvarande:

Jan Apel, prefekt
Arja Karivieri, stf prefekt
Mats Burström, ordinarie lärare/forskare
Gunilla Eriksson, ordinarie lärare/forskare
Andrew Jones, ordinarie lärare/forskare
Anna Kjellström, ordinarie lärare/forskare
Lena Sjögren, ordinarie lärare/forskare
Anne Monikander, ordinarie TA-personal
Sebastian Wärmländer, ordinarie studentrepresentant
Terese Ohlsson, sekreterare

Frånvarande:

Anders Götherström, ordinarie lärare/forskare
Kerstin Lidén, suppleant lärare/forskare
Vaidilute Bjerregaard, suppleant TA-personal
Meghan Mattsson McGinnis, ordinarie studentrepresentant
Anna Svensk, ordinarie studentrepresentant

Tid: Måndag den 26 augusti 2024 kl. 15.00 i Wallenberglaboratoriet, rum 439.

Ärenden:

1. Föredragningslista

Föredragslistan godkändes.

2. Val av justeringsperson

Andrew Jones valdes till justeringsperson.

3. Föregående protokoll

Inget att tillägga.

4. Informationsärenden:

4.1. Ekonomi

Budgetarbetet för 2025 har börjat. Det sker en del förändringar kring hur vi ska äska om HÅS/HÅP hos fakulteten men ledningsgruppen har beslutat att vi internt på institutionen beräknar HÅS/HÅP per kurs som tidigare. Detta för att enklare kunna följa upp.

4.2. Jämställdhetsfrågor

Jämställdhetsgruppen ska ha möte framöver. Jan Apel är sammankallande till mötet.

4.3. Miljöarbete

RALV ska ha två möten per år. Jan Apel är sammankallande till mötena.

4.4. Studentrådet

Studentrådet ska ha årsmöte där man även ska välja nya studentrepresentanter till IS. Dom ser ett ökat engagemang från studenterna.

4.5. Doktorandrådet

Inget att tillägga.

4.6. Planerade kurser

Inga nya planerade kurser just nu.

5. Beslutsärenden

5.1 Litteraturlista Grundkurs i Osteologisk Paleopatologi (ARO720), 15 hp

Godkändes.

5.2 Beslut om suppleant lärare/forskare.

Jan Storå lottades till ny suppleant till IS i kategorin lärare/forskare. Ny suppleant behövdes utses då Arja Karivieri tidigare var suppleant men nu är självskriven som stf prefekt. Lottningen stod mellan Jan Storå och Nanouschka Myrberg Burström som båda hade varsin röst från senaste IS-valet.

5.3 Per capsulam beslut om att inrätta kursen ”The Heritage of Money and Coinage”.

Institutionsstyrelsen godkände per capsulam beslutet om att inrätta kursen ”The Heritage of Money and Coinage”.

6. Sent anmälda ärenden

6.1 Litteraturlista Environmental Humanities 1 – Deep Time

Godkändes med ändringarna.

6.2 Litteraturlista Environmental Humanities 1 – Human-Animal-Nature relations

Godkändes.

7. Övriga frågor

Inga övriga frågor.

8. Kommande IS-möten

Kommande IS möte kommer äga rum 30 september kl 15.00.

Följande tider för IS möten bestämdes också:

28 oktober kl 15.00

25 november kl 15.00

Dessa beslut har fattats av institutionsstyrelsens ledamöter med ordförande prefekt Jan Apel. Protokollförare var Terese Ohlsson och protokollet har justerats av Andrew Jones och Jan Apel.